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bnt attorneys in CEE opět mezi
nejúspěšnějšími advokátními kancelářemi v
ČR
Advokátní kancelář bnt attorneys in CEE patří podle hodnocení mezinárodní agentury Legal500 mezi
nejlepší advokátní kanceláře v České republice. V aktuálním hodnocení se bnt attorneys in CEE
umístila v žebříčku těch nejlepších hned ve čtyřech oblastech – Corporate and M&A, Dispute
Resolution, Real Estate a také v oblasti Tax. Hlavním důvody jsou podle Legal500 především
mezinárodní pokrytí a vysoká úroveň právních znalostí v několika jurisdikcích v rámci EU.

„Ocenění  ze  strany  agentury  Legal500  si  velmi  vážíme.  A  to  zejména  proto,  že  jde  o  mezinárodní
agenturu,  která  se  na  zdejší  prostředí  dívá  nezávislým  pohledem,“  uvedl  k  výsledkům  hodnocení
Tomáš Běhounek, partner advokátní kanceláře bnt attorneys in CEE. „Mezi nejlepšími jsme se
umístili hned ve čtyřech oblastech, což především našim klientům dává jistotu, že se na naše služby
mohou maximálně spolehnout,“ dodal Tomáš Běhounek

Oblast Corporate and M&A má na starosti Peter Maysenhölder. „Neznám žádnou jinou advokátní
kancelář, která by pokrývala českou i německou jurisdikci tak silně jako bnt. To nám výrazně
usnadňuje podnikání, protože máme jednoho partnera pro obě země a dostáváme stejně kvalitní
služby za stejných podmínek napříč zeměmi. Tento one-stop servis nám také ušetří spoustu peněz,
protože můžeme vše geograficky pokrýt jednou advokátní kanceláří,“ píše ve svém hodnocení
agentura Legal500.

Peter Maysenhölder

Peter Maysenhölder vede také tým pro Dispute Resolution, o kterém Legal500 píše: „Jejich
mezinárodní působnost a síťové propojení ve střední a východní Evropě umožňuje mimořádně
rychlou reakci a dobrou znalost místního práva. Pokud stejně jako já podnikáte v několika zemích
střední a východní Evropy, jsou bnt tou správnou volbou, protože v různých zemích dostanete
jednotně skvělé služby za stejných podmínek.“



Klienti vyzdvihují také individualitu Petera Maysenhöldera, když o něm říkají: „Spolupracuji téměř
výhradně s Peterem Maysenhölderem, protože je zběhlý v německém i českém právu a kromě rodné
němčiny hovoří také plynně česky. To mi výrazně usnadňuje řešení mých přeshraničních případů,
protože prostřednictvím Petera mohu pokrýt obě země.“

O zkušenostech v oblasti Real Estate, kterou má na starosti Tomáš Běhounek, agentura
Legal500 píše: „"Tým bnt je velmi stabilní, takže si s ním můžete vybudovat dlouhodobý vztah.
Mají také vynikající přehled o trhu a transakcích. Jsou velmi efektivní a dokáží pomoci s
obchodními aspekty případu. Tým je vždy připraven poradit, strukturovat transakce a sledovat
potřeby a cíle klientů.“

Tomáš Běhounek

Klienti oceňují také individuality v týmu, konkrétně Tomáše Běhounka a Jiřího Havlíka, o
kterých říkají: „Tomáš Běhounek je velmi zkušený. Vždy se orientuje na klienta. Jiří Havlík je
velmi rychlý v přípravě dokumentů a plní úkoly v požadovaném čase.“

Oblast Tax má na starosti Lenka Zacharcová a agentura Legal500 vyzdvihuje zejména to, že
„nabízí individuální přístup ke každému zákazníkovi. Tým je silně orientován na německý trh a
pracuje pro řadu německých nadnárodních klientů. Tým má rovněž zkušenosti s daňovými
kontrolami a jedná za klienty v záležitostech před českými daňovými úřady.“

Jiří Havlík
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